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Вступ 

У сучасному освітньому середовищі традиційний універсальний підхід до навчання 

поступово поступається місцем більш адаптованому та орієнтованому на студента методу, 

відомому як персоналізоване навчання.  

Персоналізоване навчання — це чітко орієнтований на студента підхід до навчання, 

який все частіше використовується для того, щоб студенти могли досягти своїх цілей і 

досягти свого потенціалу.  

Перехід до навчання, орієнтованого на студента, підтримується проектом "Тюнінг 

освітніх структур в Європі", який надає орієнтири для розробки та вдосконалення освітніх 

програм.  

Персоналізоване навчання в університетах ґрунтується на принципі, що студенти 

мають бути активними учасниками власного навчального процесу. Ця освітня філософія 

надає пріоритет потребам, інтересам та автономії студентів, ставлячи їх у центр навчального 

процесу. На відміну від універсальної моделі, персоналізоване навчання визнає, що кожен 

студент має унікальні потреби, інтереси та стилі навчання, сприяючи створенню більш 

мотивучого та ефективного навчального середовища. 

Внутрішні правила використання персоналізованого навчання розроблені в рамках 

проекту Erasmus+ SMART-PL “Students’ Personalised Learning Model, Based on the Virtual 

Learning Environment of Intellectual Tutoring "Learning with No Limits". 

 

Мета 

Метою впровадження персоналізованого навчання в Львівському національному 

університеті імені Івана Франка (ЛНУ) є підвищення залученості студентів, покращення 

результатів навчання та створення індивідуальних шляхів для досягнення успіху 

студентами. Пристосовуючи освітній досвід до різноманітних потреб, інтересів та 

здібностей кожного студента, ЛНУ прагне створити більш інклюзивне та ефективне 

навчальне середовище. У цьому документі викладено внутрішні правила та настанови 

щодо використання персоналізованих технологій та стратегій навчання в ЛНУ. 

Сфера застосування 

Ці правила застосовуються до всіх академічних програм та факультетів ЛНУ. Вони 

охоплюють використання технологій персоналізованого навчання, розробку та 

реалізацію навчальних програм, послуги підтримки студентів, дотримання вимог 

законодавства та етики, навчання та професійний розвиток, а також комунікацію та 

співпрацю, пов'язану з ініціативами персоналізованого навчання. Ці правила покликані 

забезпечити послідовність, прозорість та ефективність впровадження практик 

персоналізованого навчання в університеті. 

 

1. Принципи персоналізованого навчання 

1.1 Індивідуалізація 

Індивідуалізація є основоположним принципом персоналізованого навчання в ЛНУ. 

Він підкреслює важливість пристосування освітнього досвіду до унікальних потреб, 

інтересів і здібностей кожного студента. Індивідуалізація передбачає: 

 Проведення комплексного оцінювання сильних і слабких сторін студентів та їхніх 

навчальних профілів для прийняття рішень щодо навчання. 

 Надання студентам можливості вибору та автономії у навчанні, що дозволяє їм 

вивчати теми, які їх цікавлять, і демонструвати майстерність у різні способи. 
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 Використання адаптивних технологій навчання та персоналізованих навчальних 

платформ для надання контенту та активностей, які підлаштовуються під прогрес та 

навчальні траєкторії студентів у режимі реального часу. 

 Співпраця зі студентами для встановлення персоналізованих навчальних цілей і 

регулярний моніторинг їхнього прогресу в досягненні цих цілей за допомогою 

формувального оцінювання та механізмів зворотного зв'язку. 

 Заохочення навичок самостійного навчання та метакогнітивних стратегій, які дають 

студентам змогу взяти на себе відповідальність за свій навчальний шлях і 

рефлексувати над процесом навчання. 

1.2 Гнучкість 

Гнучкість - підкреслює необхідність враховувати різноманітні навчальні вподобання, 

графіки та обставини. Такий підхід сприяє автономії, мотивації та стійкості студентів, що в 

кінцевому підсумку покращує їхній загальний навчальний досвід та результати. Студенти  

мають різні зобов'язання, обов'язки та темпи навчання, а тому потребують адаптивних 

підходів до свого освітнього досвіду, а саме: 

 Різні способи доступу до контенту курсу та взаємодії з ним, зокрема, очні лекції, 

онлайн-модулі, інтерактивні симуляції або можливості для практичного навчання. 

 Надання студентам можливості налаштувати свій навчальний досвід відповідно до 

їхніх уподобань, через обрання факультативних курсів, тем проектів та заохочення 

брати участь у міждисциплінарних дослідженнях. 

 Впровадження гнучких варіантів розкладу, включаючи асинхронні онлайн-заняття 

або змішані формати навчання, щоб задовольнити потреби студентів, які мають 

роботу, сім'ю чи інші зобов'язання. 

 Підтримка альтернативних методів оцінювання, які дозволяють студентам 

демонструвати свої знання та навички в різних форматах, таких як портфоліо, 

презентації, перформанси або реальні проекти. 

 Встановлення політики та процедур для адаптації студентів з інвалідністю або 

особливими потребами, забезпечення рівного доступу до освітніх можливостей та 

ресурсів. 

1.3 Залучення 

Цей принцип визнає, що зацікавлені студенти з більшою ймовірністю докладатимуть 

зусиль, наполегливо долатимуть труднощі та досягатимуть значущих результатів у навчанні. 

Такий підхід не лише покращує академічну успішність студентів, але й виховує студентів, 

які навчаються впродовж усього життя та володіють навичками, ставленням і звичками, 

необхідними для процвітання у світі, що стрімко розвивається. Залучення включає в себе: 

 Організацію навчальної діяльності, яка є актуальною, змістовною та пов'язаною з 

інтересами, цілями та реальним досвідом студентів. 

 Впровадження активних стратегій навчання, які заохочують студентів до 

конструювання знань, розв'язання проблем та співпраці, таких як дискусії, групові 

проекти, аналіз конкретних ситуацій та практичні заняття. 

 Використання мультимедійних ресурсів, технологічно вдосконалених навчальних 

середовищ та інтерактивних інструментів для створення динамічного та цікавого 

навчального процесу, що відповідає різноманітним стилям навчання та уподобанням. 

 Надання студентам можливості робити вибір, ставити цілі та брати на себе 

відповідальність за своє навчання, розвиваючи почуття автономії, самостійності та 

внутрішньої мотивації. 

 Створення сприятливої та інклюзивної навчальної спільноти, де студенти відчувають, 

що їх цінують, поважають і пов'язують зі своїми однолітками, викладачами та 

ширшою університетською спільнотою. 
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 Пропонувати своєчасний і конструктивний зворотний зв'язок, який визнає зусилля 

студентів, визнає їхній прогрес і спрямовує їхнє постійне навчання та розвиток. 

 Відзначення досягнень, етапів та успіхів, щоб посилити почуття успіху в студентів та 

сприяти формуванню позитивної культури навчання. 

 

1.4 Прийняття рішень на основі даних 

Прийняття рішень на основі даних є ключовим принципом персоналізованого навчання 

в ЛНУ, який наголошує на систематичному зборі, аналізі та використанні даних про 

студентів для інформування про навчальні практики, втручання та послуги підтримки з 

обов’язковим дотриманням відповідних нормативних актів щодо захисту даних, зокрема 

Загального регламенту захисту даних (GDPR). На практиці прийняття рішень на основі 

даних передбачає: 

 Збір даних про студентів, включаючи академічну успішність, навчальну поведінку, 

рівень залученості, демографічну інформацію та соціально-емоційні фактори, за 

допомогою різних методів оцінювання, платформ навчальної аналітики та 

інформаційних систем для студентів. 

 Аналіз даних про студентів за допомогою кількісних та якісних методів, таких як 

статистичний аналіз, виявлення тенденцій, прогностичне моделювання та якісне 

кодування, для виявлення закономірностей, тенденцій та кореляцій, які можуть бути 

використані для планування навчання та стратегій втручання. 

 Співпраця з студентами, батьками та допоміжним персоналом для інтерпретації та 

контекстуалізації даних про студентів, визначення сильних сторін і можливостей 

зростання, а також спільна розробка індивідуальних навчальних планів і втручань, які 

відповідають індивідуальним потребам і цілям. 

 Моніторинг прогресу та результатів студентів у часі, відстеження змін в успішності, 

залученості та благополуччі, а також відповідне коригування навчальних стратегій та 

послуг підтримки для оптимізації успіху студентів. 

 Забезпечення етичного та відповідального використання даних про студентів, 

включаючи дотримання правил конфіденційності, протоколів безпеки даних та 

етичних принципів, для захисту прав, конфіденційності та приватності студентів. 

1.5 Постійне вдосконалення 

Постійне вдосконалення підкреслює ітеративний процес рефлексії поточних практик, 

визначення сфер для вдосконалення, впровадження змін та оцінки результатів для 

стимулювання постійного зростання та інновацій. Цей принцип визнає, що освітній 

контекст, потреби студентів і технології з часом змінюються, що вимагає динамічного та 

оперативного підходу до ініціатив персоналізованого навчання. На практиці це означає: 

 Створення механізмів збору зворотного зв'язку від студентів, викладачів, 

адміністративного персоналу та інших зацікавлених сторін щодо ефективності та 

впливу персоналізованих навчальних стратегій, технологій та допоміжних послуг. 

 Аналіз відгуків та даних про результати навчання студентів, рівень залученості, 

рейтинги задоволеності та інші відповідні показники, щоб визначити сильні сторони 

та сфери для вдосконалення в рамках персоналізованих навчальних ініціатив. 

 Участь у регулярному аналізі та оцінюванні програм, політик і практик 

персоналізованого навчання для визначення їхньої відповідності інституційним 

цілям, педагогічним принципам і передовим практикам у цій галузі. 

 Заохочення експериментів та інновацій у персоналізованих підходах до навчання, 

таких як пілотування нових технологій, переробка структур навчальних програм або 

впровадження нових стратегій навчання, для перевірки гіпотез та вивчення 

перспективних практик. 
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 Надання можливостей для професійного розвитку та ресурсів для підтримки 

викладачів, адміністраторів та допоміжного персоналу, щоб вони були в курсі 

досягнень у дослідженнях, теорії та практиці персоналізованого навчання. 

 Співпраця із зовнішніми партнерами, такими як галузеві експерти, дослідники в 

галузі освіти та зацікавлені сторони з громадськості, з метою використання 

зовнішнього досвіду, ресурсів та перспектив у процесі постійного вдосконалення. 

 Донесення результатів, отриманих рекомендацій щодо ініціатив безперервного 

вдосконалення до зацікавлених сторін університетської спільноти через прозорі та 

інклюзивні канали, сприяючи формуванню культури прозорості та підзвітності. 

 

2. Ролі та обов'язки 

2.1 Адміністрація університету 

Адміністрація ЛНУ відіграє ключову роль у нагляді, спрямуванні та підтримці 

реалізації ініціатив персоналізованого навчання в усьому закладі. Основні обов'язки 

адміністрації університету: 

Лідерство та бачення: 

 Забезпечення стратегічного керівництва та бачення ініціатив персоналізованого 

навчання відповідно до місії, цілей та цінностей університету. 

 Відстоювання важливості персоналізованого навчання в університетській 

спільноті та його інтеграції в інституційну політику, пріоритети та практики. 

Розробка та впровадження політики: 

 Розробка та розповсюдження політик, керівних принципів та процедур, пов'язаних 

з персоналізованим навчанням, включаючи, але не обмежуючись цим, розробку 

навчальних програм, практики оцінювання, конфіденційність даних та етичне 

використання технологій. 

 Забезпечення відповідності політик і практик персоналізованого навчання 

відповідним нормативним вимогам, стандартам акредитації та найкращим 

галузевим практикам. 

Розподіл ресурсів та підтримка: 

 Виділення фінансових, людських і технологічних ресурсів для підтримки 

розробки, впровадження та оцінки ініціатив персоналізованого навчання. 

 Надання можливостей для професійного розвитку, навчальних програм та 

технічної підтримки викладачам, співробітникам та студентам для підвищення 

їхньої спроможності ефективно брати участь у персоналізованих навчальних 

практиках. 

Співпраця та залучення зацікавлених сторін: 

 Співпраця з академічними департаментами, адміністративними підрозділами та 

зовнішніми партнерами для сприяння скоординованому та інтегрованому підходу 

до впровадження персоналізованого навчання. 

 Взаємодія з викладачами, студентами, батьками, випускниками та іншими 

зацікавленими сторонами для отримання зворотного зв'язку, вирішення проблем і 

формування спільного розуміння та прихильності до персоналізованих цілей і 

стратегій навчання. 

Оцінка та підзвітність: 

 Створення механізмів моніторингу та оцінки ефективності, впливу та сталості 

ініціатив персоналізованого навчання. 

 Притягнення окремих осіб і підрозділів до відповідальності за досягнення 

встановлених цілей, завдань і показників ефективності, пов'язаних з 

персоналізованими результатами навчання. 
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Дослідження та інновації: 

o Сприяння дослідженням і науковій діяльності в галузі персоналізованого 

навчання через можливості фінансування, гранти та партнерство з 

академічними дослідниками і практиками. 

o Заохочення експериментів, інновацій та поширення перспективних практик 

персоналізованого навчання для розвитку галузі та визначення майбутніх 

напрямків розвитку університету. 

2.2 Професорсько-викладацький склад 

Викладачі відіграють вирішальну роль у впровадженні та наданні студентам 

персоналізованого навчального досвіду. Викладачі мають залучати студентів до 

персоналізованого навчання для підвищення їхньої мотивації, залученості та успішності, 

сприяючи розвитку культури інновацій та досконалості у викладанні та навчанні. Серед 

основних обов'язків викладачів: 

Розробка та викладання навчальних програм: 

 Розробка курсів, які включають принципи персоналізованого навчання, 

пропонують гнучкі навчальні траєкторії, надають вибір завдань та включають 

різноманітні методи навчання. 

 Розробка навчальних цілей та оцінювання, які узгоджуються з індивідуальними 

навчальними цілями, що дозволяє студентам демонструвати майстерність за 

допомогою різноманітних засобів, таких як проекти, презентації та портфоліо. 

 Вибір та інтеграція відповідних освітніх технологій та ресурсів для підтримки 

персоналізованого навчання, включаючи адаптивні навчальні платформи, 

інтерактивні симуляції та мультимедійні матеріали. 

Залучення та підтримка студентів: 

 Сприяння активному навчанню, яке заохочує співпрацю студентів, критичне 

мислення та навички вирішення проблем через групові дискусії, аналіз 

конкретних ситуацій та практичні заняття. 

 Надання своєчасного та конструктивного зворотного зв'язку щодо прогресу 

студента, визначення сильних сторін та можливостей для зростання, а також 

надання рекомендацій та підтримки, щоб допомогти студентам досягти своїх 

навчальних цілей. 

Збір та аналіз даних: 

 Збір даних про залученість студентів, успішність та результати навчання за 

допомогою формуючого оцінювання, опитувань та інструментів навчальної 

аналітики. 

 Аналіз даних про студентів для виявлення закономірностей, тенденцій і сфер для 

вдосконалення персоналізованих підходів до навчання, а також використання цієї 

інформації для прийняття навчальних рішень і стратегій втручання. 

Професійний розвиток та співпраця: 

 Участь у можливостях професійного розвитку, семінарах та тренінгах з педагогіки 

персоналізованого навчання, методів оцінювання та технологічних інструментів. 

 Співпраця з колегами для обміну найкращими практиками, ресурсами та уроками, 

отриманими при впровадженні персоналізованих підходів до навчання. 

 Участь у науковій діяльності та дослідницьких проектах, пов'язаних з 

персоналізованим навчанням, з метою сприяння розвитку знань та інновацій у цій 

галузі. 

Рефлексія та постійне вдосконалення: 

 Рефлексія над практикою викладання та досвідом навчання студентів, щоб 

визначити сильні сторони, виклики та можливості для вдосконалення 

персоналізованих підходів до навчання. 
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 Участь в інституційних ініціативах та комітетах, спрямованих на оцінку та 

вдосконалення практик персоналізованого навчання з метою сприяння культурі 

безперервного вдосконалення та досконалості. 

2.3 Здобувічі освіти 

Студенти є активними учасниками навчального процесу і мають конкретні ролі та 

обов'язки в контексті персоналізованого навчання. Виконуючи ці ролі та обов'язки, студенти  

сприяють успіху персоналізованих навчальних ініціатив через: 

Активне залучення: 

 Участь у дискусіях та завданнях, щоб покращити навчання та сприяти створенню 

атмосфери співпраці в навчальному середовищі. 

 Відповідальність за своє навчання, ставлячи індивідуальні цілі, визначаючи сфери 

інтересів і шукаючи ресурси та можливості для підтримки своїх навчальних цілей. 

Саморегульоване навчання: 

 Розвиток ефективних навчальних звичок, навичок тайм-менеджменту та стратегії 

самоконтролю, щоб регулювати свій навчальний процес та прогрес у досягненні 

навчальних цілей. 

 Використання стратегії для рефлексії свого навчального досвіду, визначення 

сильних і слабких сторін та відповідного коригування своїх навчальних стратегій. 

Адаптивність і гнучкість: 

 Використання різноманітного навчального досвіду, включаючи онлайн-навчання, 

групову роботу, навчання на досвіді та самостійне навчання, а також адаптація 

свого підходу до навчання до різних контекстів і вимог. 

 Гнучкість у реагуванні на зміни та виклики в навчанні, дослідження  

альтернативних шляхів досягнення своїх навчальних цілей. 

Прийняття рішень на основі даних: 

 Долучення до процесів оцінювання та зворотного зв'язку, щоб відстежувати свій 

прогрес, визначати сфери для вдосконалення та приймати обґрунтовані рішення 

щодо своїх навчальних стратегій та цілей. 

 Використання наявних даних та аналітичних інструментів для відстеження 

результатів навчання, оцінки їхньої ефективності та внесення необхідних 

коректив у навчальні плани. 

Співпраця та комунікація: 

 Співпраця з колегами, викладачами та допоміжним персоналом, щоб 

обмінюватися ідеями, ділитися ресурсами та поглиблювати розуміння матеріалів 

і концепцій курсу. 

 Спілкування з викладачами, щоб отримати роз'яснення, поставити запитання та 

надати відгук про свій навчальний досвід, таким чином сприяючи 

конструктивному зворотному зв'язку, який підтримує постійне вдосконалення. 

Етична поведінка: 

 Дотримання академічної доброчесності та етичних стандартів у всіх аспектах 

свого навчання, включаючи належне цитування джерел, уникнення плагіату та 

дотримання університетських політик і процедур. 

 Повага прав, поглядів та внеску інших членів навчальної спільноти, сприяючи 

формуванню культури взаємоповаги, інклюзивності та різноманітності. 

2.4 Допоміжний персонал 

Допоміжний персонал сприяє впровадженню персоналізованих навчальних ініціатив 

та наданні необхідних допоміжних послуг студентам, викладачам та адміністраторам через: 
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Технічна підтримка: 

 Надання технічної допомоги та підтримки викладачам і студентам у вирішенні 

проблем щодо використання освітніх технологій, систем управління навчанням та 

персоналізованих навчальних платформ для гарантії, що технологічна 

інфраструктура та системи підтримують ефективне та результативне надання 

персоналізованого навчального досвіду. 

Адміністративна підтримка: 

 Допомога в координації та адмініструванні персоналізованих навчальних 

програм, ініціатив та заходів, включаючи планування, реєстрацію та матеріально-

технічне забезпечення. 

 Ведення записів і баз даних, пов'язаних з персоналізованою навчальною 

діяльністю, участю студентів і результатами програми, для підтримки збору 

даних, аналізу та звітності. 

Академічне консультування: 

 Надання консультацій та рекомендацій студентам щодо вибору курсів, вимог до 

ступеня та академічної політики в контексті індивідуальних навчальних 

траєкторій. 

 Допомога студентам в розробці індивідуальних навчальних планів та орієнтації в 

доступних їм ресурсах і службах підтримки. 

Послуги доступності: 

 Координація пристосування та послуги підтримки для студентів з інвалідністю 

або особливими потребами, забезпечуючи рівний доступ до персоналізованих 

навчальних можливостей та ресурсів. 

 Співпраця з викладачами та розробниками навчальних програм для впровадження 

пристосувань і допоміжних технологій, які сприяють інклюзивності та 

доступності в персоналізованому навчальному середовищі. 

Оздоровлення та підтримка студентів: 

 Надання консультацій, оздоровчих ресурсів та послуг з підтримки психічного 

здоров'я студентам та викладачам, щоб сприяти їхньому благополуччю, стійкості 

та академічним успіхам у персоналізованому навчальному контексті. 

 Співпраця з академічними консультантами, викладачами та іншим допоміжним 

персоналом для виявлення та вирішення позаакадемічних потреб і проблем 

студентів, які можуть вплинути на їхній навчальний досвід і результати навчання. 

Професійний розвиток та навчання: 

 Участь у можливостях професійного розвитку, семінарах та тренінгах, щоб 

поглибити свої знання, навички та компетенції у підтримці персоналізованих 

навчальних ініціатив та задоволенні різноманітних потреб студентів. 

 Відслідковування сучасних тенденцій, найкращих практик і нових технологій у 

сфері персоналізованого навчання та вищої освіти, щоб надавати поінформовану 

та ефективну підтримку університетській спільноті. 

 

3. Розробка та реалізація навчальних програм 

Індивідуальні навчальні плани (ІНП) - це персоналізована дорожня карта академічного 

шляху студента, що забезпечує структурований та індивідуальний підхід до навчання. На 

відміну від традиційних, універсальних навчальних програм, ІНП розроблені з урахуванням 

унікальних потреб, цілей і стилів навчання окремих студентів. Ця концепція узгоджується з 

ширшими рамками персоналізованого навчання у вищій освіті, наголошуючи на гнучкості 

та кастомізації. ЛНУ використовує наступні стратегії та принципи при розробці 

персоналізованих навчальних траєкторій: 
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Компетентнісний підхід: 

 Розробка персоналізованих навчальних траєкторій на основі рамок 

компетентностей, які визначають знання, навички та вміння, які студенти повинні 

продемонструвати після завершення освітніх програм. 

 Визначення ключових компетентностей та результатів навчання для кожної 

траєкторії, що дозволить студентам просуватися у власному темпі та 

демонструвати майстерність за допомогою достовірного оцінювання. 

Гнучкі структури курсів: 

 Гнучкі структури курсів, які дозволяють студентам налаштувати свій навчальний 

досвід, обираючи з-поміж різноманітних форматів курсів, способів викладання та 

варіантів розкладу. 

 Надання можливості для самостійного навчання, прискорених курсів, гібридного 

або онлайн-навчання, самостійних навчальних проектів, стажувань та 

експериментального навчання, щоб задовольнити різноманітні вподобання та 

потреби студентів. 

Індивідуальні навчальні плани: 

 Розробка спільно зі студентами індивідуальних навчальних планів, які визначають 

їхні навчальні цілі, інтереси, попередні знання та навчальні вподобання. 

 Врахування думки та відгуків студентів при розробці персоналізованих 

навчальних траєкторій, дозволяючи їм спільно створювати свій освітній досвід і 

брати на себе відповідальність за свій навчальний шлях. 

Адаптивні технології навчання: 

 Використання адаптивних технологій навчання та цифрових інструментів, які 

персоналізують навчання та забезпечують зворотній зв'язок з студентами в режимі 

реального часу на основі їхнього навчального прогресу, успішності та вподобань. 

 Інтеграція адаптивних навчальних платформ, інтелектуальних систем навчання та 

інструментів навчальної аналітики в персоналізовані навчальні траєкторії, щоб 

адаптувати зміст, темп і стратегії навчання до індивідуальних потреб студентів. 

Міждисциплінарна та міжпредметна інтеграція: 

 Сприяння міждисциплінарному навчанню, шляхом інтеграції курсів, проектів та 

заходів з різних дисциплін в індивідуальні навчальні траєкторії. 

 Заохочення студентів досліджувати зв'язки між різними предметними областями, 

застосовувати знання та навички в реальних умовах і розвивати цілісні 

перспективи, які виходять за межі дисциплінарних кордонів. 

Постійна оцінка та зворотній зв'язок: 

 Впровадження стратегії формуючого оцінювання та механізмів безперервного 

зворотного зв'язку впродовж персоналізованих навчальних траєкторій для 

моніторингу прогресу студентів, виявлення прогалин у навчанні та надання 

своєчасної підтримки і втручання. 

 Використання різноманітних методів оцінювання, включно з тестами, проектами, 

портфоліо, презентаціями щоб оцінити навчальні результати та компетентності 

студентів відповідно до їхніх індивідуальних навчальних цілей. 

4. Комплаєнс та етика 

В ЛНУ дотримання стандартів комплаєнсу та етики є фундаментальним для 

інституційної цілісності та репутації. Надаючи пріоритет дотриманню законодавчих і 

нормативних вимог, що регулюють вищу освіту, ЛНУ використовує політики, процедури та 

засоби внутрішнього контролю для моніторингу відповідності, зменшення ризиків і 

запобігання порушенням чинних законів і нормативних актів. 

ЛНУ просуває етичні стандарти та кодекси поведінки на всіх рівнях університетської 

спільноти, наголошуючи на таких принципах, як доброчесність, чесність, справедливість, 
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повага та академічна свобода. Викладачі, співробітники, студенти та адміністрація мають 

можливість отримати рекомендації та ресурси, які допоможуть їм зрозуміти та 

дотримуватися цих етичних принципів у своїх функціях та обов'язках. 

ЛНУ підтримує інституційну доброчесність і прозорість у своїй діяльності та 

практиках, забезпечуючи точне і прозоре звітування про фінансову інформацію, академічні 

записи, результати досліджень та інституційні дані. Для підтримки інституційної 

доброчесності та прозорості в управлінні фінансами, академічних справах, дослідженнях та 

управлінських практиках застосовуються механізми підзвітності та нагляду. 

Конфлікти інтересів і зобов'язань вирішуються шляхом впровадження політик і 

процедур для виявлення, управління та розкриття потенційних конфліктів між викладачами, 

співробітниками, адміністрацією та афілійованими особами університету. Особи з 

потенційним конфліктом інтересів зобов'язані розкривати відповідні відносини, фінансові 

інтереси або зв'язки, а також створюються механізми для розгляду, пом'якшення або 

належного врегулювання конфліктів. 

Університет надає можливості для повідомлення про проблеми, скарги або підозри у 

порушенні законів, нормативних актів чи етичних стандартів через конфіденційні та 

доступні механізми для викривачів. Особам, які добросовісно повідомляють про 

неправомірні дії, неетичну поведінку чи порушення університетських політик, гарантується 

захист та відсутність переслідувань. 

Для підтримки культури комплаєнсу та етики в університетській спільноті 

пропонуються регулярні тренінги, семінари, онлайн-модулі та ресурси на такі теми, як 

конфіденційність даних, доброчесність досліджень, академічна доброчесність та 

відповідальне проведення досліджень (ВПД). 

Для моніторингу дотримання інституційних політик, правових вимог та етичних 

стандартів проводяться регулярні аудити, огляди та оцінки. Таким чином, ЛНУ прагне 

дотримуватися найвищих стандартів комплаєнсу та етики в усіх аспектах своєї діяльності та 

взаємодії щоб забезпечувати довіру зацікавлених сторін та підтримку доброчесності 

установи. 

 

5. Комунікація та співпраця  

Комунікація та співпраця слугують фундаментальними стовпами організаційної 

культури ЛНУ, сприяючи прозорості, залученню та синергії на всіх рівнях університетської 

спільноти. Прихильність до ефективної комунікації та співпраці ґрунтується на таких 

принципах і практиках: 

Пріоритетність відкритих і прозорих каналів комунікації для полегшення обміну 

інформацією, ідеями та відгуками між студентами, викладачами, співробітниками, 

адміністрацією та зовнішніми зацікавленими сторонами. Важливі оновлення, оголошення та 

ініціативи поширюються через регулярні канали комунікації, такі як 

загальноуніверситетські електронні листи, інформаційні бюлетені, оголошення та дошки 

оголошень. 

Використання технологічних платформ і цифрових інструментів для покращення 

комунікації та співпраці в університетській спільноті. Веб-сайт університету 

(https://lnu.edu.ua/) слугує централізованим центром доступу до ресурсів, документів, 

політик та інформації про факультети. Інструменти для спільної роботи, такі як Microsoft 

Teams, Zoom, використовуються для віртуальних зустрічей, обговорень і спільної роботи над 

проектами, уможливлюючи віддалену комунікацію і командну роботу. 

Сприяння культурі інклюзивності та доступності в комунікаційних практиках, 

забезпечення своєчасного інформування та доступності інформації для всіх членів 

університетської спільноти, в тому числі осіб з інвалідністю. Надання альтернативних 

форматів, субтитрів та послуг перекладу для задоволення різноманітних потреб та 

уподобань. 

https://lnu.edu.ua/
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Пріоритетність залучення зацікавлених сторін та їхньої участі в процесах прийняття 

рішень через спільні форуми, дорадчі комітети та загальні збори. Студенти, викладачі, 

співробітники та зовнішні партнери отримують інформацію, відгуки та бачення від 

студентів, викладачів, співробітників та зовнішніх партнерів, щоб забезпечити прийняття 

рішень, які ґрунтуються на різноманітних точках зору та відображають інтереси та 

пріоритети університетської спільноти. 

Сприяння міждисциплінарній співпраці та командній роботі для вирішення складних 

проблем і просування місії та цілей університету. Міждисциплінарні дослідницькі 

ініціативи, міжвідомчі проекти та можливості спільного викладання сприяють інноваціям, 

творчості та обміну знаннями між дисциплінами та факультетами. 

Наголос на професійному розвитку та навчанні навичкам ефективної комунікації та 

співпраці для викладачів, співробітників та адміністраторів. Тренінги, семінари та ресурси 

на такі теми, як вирішення конфліктів, командна динаміка, активне слухання та 

міжкультурна комунікація, надаються для того, щоб озброїти працівників інструментами та 

компетенціями, необхідними для ефективного спілкування та співпраці в різних контекстах. 

Розвиток партнерства та співпраці із зовнішніми зацікавленими сторонами, включаючи 

галузевих партнерів, громадські організації, державні установи та інші навчальні заклади. 

Стратегічні альянси та спільні ініціативи сприяють використанню зовнішніх знань, ресурсів 

та мереж для покращення викладання, досліджень, сервісних місій та вирішення суспільних 

викликів.  

Завдяки відкритим каналам комунікації, співпраці за допомогою технологій, 

залученню зацікавлених сторін, міждисциплінарній командній роботі, професійному 

розвитку та зовнішнім партнерствам університет зміцнює свою колективну спроможність 

досягати спільних цілей та прагнень. 
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Глосарій термінів 

Персоналізоване навчання - Освітній підхід, який пристосовує навчання, темп, зміст і 

навчальне середовище до індивідуальних потреб, уподобань та інтересів кожного студента. 

Індивідуалізація - Процес адаптації викладання, навчальної програми та оцінювання до 

унікальних стилів навчання, здібностей та інтересів студентів. 

Гнучкість - Ступінь, до якого навчальний досвід, розклад і траєкторії можуть бути 

налаштовані та пристосовані до індивідуальних потреб і вподобань студента. 

Залученість - Рівень залученості, зацікавленості та мотивації студентів у навчальному 

процесі, включаючи активну участь, допитливість та ентузіазм до навчання. 

Прийняття рішень на основі даних - Практика використання даних про студентів, включно 

з оцінками, показниками успішності та зворотним зв'язком, для прийняття навчальних 

рішень, втручань і вдосконалень. 

Постійне вдосконалення - Постійний процес оцінювання, вдосконалення та покращення 

методів викладання, навчальних програм та допоміжних послуг з метою покращення 

результатів навчання та досвіду студентів. 

Інтеграція технологій - Впровадження освітніх технологій, таких як системи управління 

навчанням, цифрові інструменти та мультимедійні ресурси, у розробку та реалізацію 

навчальних програм для покращення навчального процесу та результатів навчання. 

Шляхи навчання - Індивідуальна послідовність курсів, видів діяльності та навчального 

досвіду, розроблена, щоб допомогти студентам досягти їхніх академічних та кар'єрних цілей 

на основі їхніх інтересів, здібностей та прагнень. 

Академічне консультування - Послуга підтримки, що надається студентам для того, щоб 

допомогти їм у визначенні освітніх цілей, плануванні навчальної роботи та орієнтуванні в 

політиці, процедурах і ресурсах університету. 

Репетиторство та наставництво - Програми та послуги, які надають індивідуальну 

академічну підтримку, керівництво та наставництво студентам, щоб допомогти їм подолати 

труднощі, розвинути навички та досягти академічного успіху. 

Послуги доступності - Послуги підтримки та пристосування, що надаються студентам з 

інвалідністю для забезпечення рівного доступу до освітніх програм, приміщень та ресурсів. 

Розробка та реалізація навчальної програми - Процес проектування, розробки та надання 

навчального контенту, видів діяльності та оцінювання для досягнення навчальних цілей і 

задоволення потреб студентів. 

Стратегії оцінювання та зворотного зв'язку - Техніки та методи, що використовуються 

для оцінювання навчання студентів, надання зворотного зв'язку та оцінювання прогресу в 

досягненні навчальних цілей, включаючи формувальне оцінювання, підсумкове оцінювання 

та зворотний зв'язок з боку колег. 

Конфіденційність і безпека даних - Політика, практика та заходи, впроваджені для захисту 

конфіденційності, цілісності та безпеки даних студентів та інформації, що збирається та 

зберігається університетом. 

Постійне вдосконалення та оцінювання - Процес систематичного перегляду, аналізу та 

оцінювання ефективності освітніх програм, практик і політик з метою визначення сфер для 

вдосконалення та інформування про прийняття рішень. 

Комплаєнс та етика - Дотримання правових вимог, етичних стандартів і професійних 

кодексів поведінки в усіх аспектах діяльності університету, включаючи академічну 

доброчесність, дослідницьку етику та інституційне управління. 

Комунікація та співпраця - Обмін інформацією, ідеями та зворотним зв'язком між 

студентами, викладачами, співробітниками та зацікавленими сторонами, а також 

координація та співпраця між окремими особами та командами для досягнення спільних 

цілей та завдань. 

Залучення зацікавлених сторін - Залучення здобувачів освіти, викладачів, співробітників, 

випускників та зовнішніх партнерів до процесів прийняття рішень, ініціатив з планування та 
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покращення якості, щоб забезпечити відповідність їхнім потребам, пріоритетам та 

перспективам. 

Професійний розвиток - Заходи, програми та ресурси, спрямовані на підвищення знань, 

навичок та компетенцій викладачів, співробітників та адміністраторів для підтримки їхнього 

професійного зростання, ефективності та кар'єрного просування. 
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Додаток 

Зразок шаблону індивідуального навчального плану (ІНП) 

 

Індивідуальний план навчання 

ПІБ студента: [Ім'я студента] 

Студентський квиток: [Студентський квиток] 

Дата: [Дата]. 

 

1. Вступ: 

Індивідуальний навчальний план (ІНП) - це індивідуальна дорожня карта, розроблена для 

підтримки академічного та особистісного зростання [Ім'я студента] в ЛНУ. Цей план 

містить індивідуальні навчальні цілі, стратегії та ресурси для покращення навчального 

досвіду [Ім'я студента] та сприяння його успіху. 

 

2. Профіль студента: 

 Довідкова інформація: 
o [Короткий огляд академічної підготовки студента, його інтересів, сильних 

сторін та можливостей для розвитку]. 

 Навчальні уподобання: 
o [Стилі, методи та середовище навчання, яким студент надає перевагу]. 

 Кар'єрні амбіції: 
o [Кар'єрні цілі, прагнення та сфери інтересів студента]. 

 

3. Цілі навчання: 

Короткострокові цілі: 

1. [Конкретна короткострокова мета навчання]. 

o Завдання: 

 [Перелік кроків або завдань для досягнення мети]. 

o Хронологія: 

 [Терміни виконання кожного етапу] 

Довгострокові цілі: 

1. [Конкретна довгострокова мета навчання]. 

o Завдання: 

 [Перелік кроків або завдань для досягнення мети]. 
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o Хронологія: 

 [Терміни виконання кожного етапу]  

 

4. Ресурси академічної підтримки: 

Університетські ресурси: 

 [Перелік університетських ресурсів, доступних для підтримки академічного успіху, 

таких як послуги тьюторів, академічні консультації, бібліотечні ресурси тощо]. 

Технологічні інструменти: 

 [Перелік технологічних інструментів і платформ, які можуть підтримувати 

навчання, онлайн-бази даних, системи управління навчанням тощо]. 

 

5. Вивчення стратегій: 

Тайм-менеджмент: 

 [Стратегії ефективного тайм-менеджменту, включаючи визначення пріоритетів, 

створення графіків та управління дедлайнами]. 

Нотатки: 

 [Поради щодо ефективного конспектування під час лекцій, читання та дискусій]. 

Техніка навчання: 

 [Різноманітні навчальні техніки та стратегії, адаптовані до навчальних уподобань 

студента, такі як візуальні засоби, мнемонічні пристрої тощо]. 

 

6. Оцінка та рефлексія: 

Критерії оцінювання: 

 [Критерії оцінювання прогресу в досягненні навчальних цілей, включаючи 

академічну успішність, самооцінку та відгуки викладачів]. 

Поради: 

 [Поради для заохочення самоаналізу навчального досвіду, викликів, успіхів і сфер 

для вдосконалення]. 
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7. Доопрацювання та рецензування: 

Регулярний огляд: 

 [Терміни аналізу та перегляду ІНП, включаючи часові рамки та контрольні точки 

для оцінки прогресу та оновлення цілей]. 

 

9. Підпис: 

Я підтверджую, що я переглянув і обговорив цей індивідуальний навчальний план з [Ім'я 

студента] і погоджуюся надавати підтримку і керівництво в разі потреби. 

Підпис студенту: _______________________ 

Підпис викладача/інструктора: _______________________ 

 

Примітка: Цей індивідуальний навчальний план є гнучким документом, призначеним для 

регулярного перегляду та коригування на основі прогресу студента, зворотного зв'язку та 

мінливих потреб. Він слугує інструментом для співпраці між студентом, викладачем та 

іншими мережами підтримки з метою сприяння академічному успіху та особистісному 

зростанню. 

 

 


